

向阳成长 逐梦前行

——润州区实验小学新学期启航

新学期、新起点、新成长。9月4日一大早，润州区实验小学恢复了往日的欢声笑语，学生们精神抖擞地走进校园，以全新的面貌迎接新学期的到来。

一大早，校领导们笑容可掬地站在校门口，为孩子们送上新学期祝福卡片，并与他们一一击掌，这一击，给了孩子们满满能

量，在新学期奋发图强、逐梦前行！

穿过启智门，学校的银杏大道上摆放着“苹果、橘子、大葱、棒棒糖”等富有美好寓意的物品，孩子们兴致盎然地抚摸着它们，寄托他们踏入全新学习征程的美好期望。

“同学您好，欢迎进入新学期，可否与

我对诗一首？”身着汉服的高年级同学与大家对诗的环节则弘扬了中华优秀传统文化，增强了孩子们的文化自信。

校外辅导员、润州区交巡警大队铁骑中队中队长张苏带着他的“铁骑”走进润实校园，用有奖问答的形式给孩子们上了一堂生动的安全教育课。安全意识已深深根

植在孩子们的心中。

开学典礼上，“正衣冠、谢师恩、朱砂启智”，虽简单却充满着仪式感，一年级的“小萌新”们在传统文化的浸润下，在老师们的殷切希望下开启新的旅程。

(黄宏俊)

中山路小学举办爱眼护眼讲座

新学期伊始，中山路小学联合镇江康复眼科医院，通过一场寓教于乐的爱眼护眼讲座，开启了孩子们新学期的学习生活。

专业医护人员从眼睛的构成、近视的成因以及学生应如何爱眼护眼、科学用眼等健康知识出发，运用通俗易懂、生动活泼的语言并结合实际案例，为学生们进行详细、生动地讲解。

在眼科医生指导下，学生们逐一熟悉视力测试表、裂隙灯、电脑验光仪等设备，体验为其他学生检查眼睛的过程。在轻松愉快的体验中，感受着保护眼睛的意义和方法。

(唐何孝 唐明)



为建设一支素养全面、基本功扎实的教师队伍，进一步提升教师专业技能，促进教师专业化发展，中山路中心幼儿园开学前组织全体教师进行专业文化知识考核和基本功考核。本次考核给每位教师搭建了一个展示自我风采的平台，提供了一次相互学习的机会，使大家找准了自己的薄弱点，真正达到了以赛促教的目的。

胡欣玥 李娜 摄影报道

从“心”出发 向阳生长

9月4日，开学第一天，宝塔路小学“开学第一课”如期而至，心理关爱、习惯培养成为整场活动的关键词，形式多样的第一课开启了多彩新学期，激励全校学生从“心”出发，积极进取、向阳生长！

清晨，校领导齐聚校门口迎接归来的每位学生，并为他们送上一份别样“开学礼”——阅读卡+棒棒糖，希望所有宝小学生在下学期能养成阅读好习惯，多读书、读好书，悦读悦乐，人人成为快乐阅读人。

活动现场，各班导师为牵手学生送上开学礼物——好习惯养成卡，并送上新学期祝福，希望每位学生在新学期都能为养成好习惯而接续奋斗！

此外，调整不良情绪小妙招分享、心理团辅游戏等活动，实实在在地在开学之际给全校学生做了一次“心理按摩”，让他们在快乐中有所思，有所获，以饱满的精神、昂扬的斗志朝着新学期进发！

(余婷婷)

躬耕教坛 强国有我

在第39个教师节来临之际，高资中心小学全体师生迎来了2023年秋季开学典礼暨首届“成美教师”表彰大会。

校长史小琴为大家送上新学期寄语，希望全体师生能以崭新的姿态投入新学期工作和学习中，以优异的成绩和良好的思想品德为祖国汇报。并对身边优秀教师进行表彰，表达了学校立好师德标杆、抓好师德师风建设，为学校高质量发展打造一支党和人民满意的高素质教师队伍坚定决心。

(陆敏)

不忘初心 躬耕教坛

9月8日下午，贺家弄幼儿园的教职工，以“躬耕教坛，强国有我”为主题开展了庆祝教师节活动。

通过充满青春气息的开场舞蹈，感人肺腑、动人心弦的演讲，有趣精彩的互动游戏，老师们相聚在一起，怀着教育初心，以满腔的热情投入新学期的工作与学习中，用自己的勤奋与智慧谱写新的篇章。

(杭天钰 凌洋)

以爱迎新 以梦起航

9月4日，江苏科技大学附属小学全体师生齐聚操场，举行了以“童年正向上 想有光芒”为主题的秋季开学典礼暨一年级新生入学仪式。

校长侯晓蕾对新入学的一年级小朋友们表示欢迎和祝福。随后，从“好好学习”“好好锻炼”“积极实践”“全面发展”四个方面对老师和同学们提出了殷切的希望和要求，鼓舞全体师生怀着对新学期的美好憧憬，向真、向善、向美，以崭新的面貌再出发。

六年级同学向一年级新生赠送了开学礼物“一二一启智魔盒”，盒子里是用校园里百年银杏叶手工制作银杏书签一枚，阳光币两枚和“润心”棒棒糖一根。这份意义独特的礼物代表着全体师生最美好的祝福，引领一年级新同学开启“德智体美劳”全面发展的小学生活。

心怀憧憬，不负遇见。江科大附小学子们一定会向着自己的成长目标笃行不怠，用阳光与智慧镌刻最精彩的童年！



开学第一天，镇江市解放路幼儿园举行了隆重而又温馨的开学典礼活动。班牌交接、升班祝福、时光胶囊、放飞梦想、你好新朋友等活动，使孩子们能快速回归幼儿园生活，跨越新的成长阶梯，感受到幼儿园里浓浓的爱和温暖。

张晨露 摄影报道



新学期开始，镇江市实验幼儿园香江分园的老师和孩子们共同创设属于自己的班级环境，通过游戏和一日生活中的各个环节，促进幼儿经验的提升，获得全面的发展。

刘莉 摄影报道



9月4日，八叉巷小学迎来了开学典礼。校长何光云对140名新生的到来表示热烈欢迎，并寄语新学期，引导全体师生关注心理健康、珍爱生命。五位“乒乓球”介绍学校乒乓特色发展和暑期红领巾实践活动成果。最后，老中青党团员教师代表表达心声，校党支部陈长峰书记带领全体教师进行师德宣誓。八小师生用实际行动表达为党和人民事业奋斗终生的决心。

范江慧 摄影报道



9月4日上午，中山路中心幼儿园諫壁分园的小朋友们迎来了开学第一天。早晨，幼儿园为小朋友们筹备了缤纷开学典礼。园长妈妈致辞，祝愿孩子们在幼儿园里快乐地度过每一天。

黎妍 郭美余 摄影报道



9月4日，丹徒区高资中心幼儿园里“哇声”逐渐减少，刚刚入学的孩子在老师们的安慰引导下，渐渐适应环境，开始开心地学习和玩耍。

郑银花 摄影报道

江滨实小庆祝第39个教师节

江滨实验小学从9月1日开始，开展了“躬耕教坛 强国有我”——“十个一”教师节系列活动。

“十个一”系列活动分别是：一次家访、一份爱心、一次走访、一个拥抱、一份温暖、一份倡议、一个仪式、一次结对、一次分享、一份惊喜。9月6日下午，学校全体教师集中在学校二楼会议室，开展了“十个一”教师节系列活动中一份倡议、一次结对、一次分享活动。

(张剑)

京口实小举行教师节庆祝活动

9月8日上午，京口实小全校师生及退休教师共庆第39个教师节。

活动伊始全校教师在签名墙上郑重地签下了自己的姓名，以我之名承诺：为师一丝不苟，为德一尘不染，做人民满意的教师。

活动中，校党支部书记、校长徐琳琳带领全体教师整装肃立，面向五星红旗庄严宣誓。

(耿庆菊)



迎着初秋的微风，在美好的9月迎来了京河路幼儿园开学第一天。学校邀请了大市口警务站的警察叔叔来跟小朋友们讲一讲乘车的安全和防拐骗的知识。各班还组织孩子们观看了安全平台开学第一课，让小朋友和老师们学到更多的安全小知识。

步政 董丽莹 摄影报道



9月1日下午，天王中心小学召开六年级学生家长家长会，聘请国家二级心理咨询师、句容市家庭教育讲师团成员做了题为《家校“心”主张，赋能“心”成长》的讲座。讲座以讲故事的方式呈现了家长周围发生的一个个鲜活的案例，非常具有说服力，引发了家长思考。

袁有鹏 摄影报道